

平成 18 年 3 月 24 日

各 位

会 社 名 株式会社 USEN
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 宇 野 康 秀
 (コード番号: 4842 ヘラクレス)
 問 合 せ 先 常 務 取 締 役 管 理 本 部 長 佐 藤 英 志
 電 話 番 号 (03 3509 7105)

「株式会社インテリジェンスと株式会社学生援護会の合併後存続会社の当社グループ化と
 持分法適用関連会社の異動に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

平成 18 年 3 月 15 日付けで発表いたしました「株式会社インテリジェンスと株式会社学生援護会の合併後存続会社の当社グループ化と持分法適用関連会社の異動に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の内容

(異動する持分法適用関連会社の概要)の記載事項のうち一部について訂正すべき事項がありましたのでこれを訂正するものであります。

2. 訂正箇所(訂正箇所は__を付して表示しております。)

(訂正前)

(13)業績(連結)

決 算 期	学生援護会		
	平成15年3月期	平成16年3月期	平成17年3月期
1株当たり当期純利益(円)	<u>-57.33</u>	145.85	87.67
1株当たり株主資本(円)	<u>-294,146</u>	<u>1,506,826</u>	<u>2,549,068</u>

(訂正後)

(13)業績(連結)

決 算 期	学生援護会		
	平成15年3月期	平成16年3月期	平成17年3月期
1株当たり当期純利益(円)	<u>-57.73</u>	145.85	87.67
1株当たり株主資本(円)	<u>-21.76</u>	<u>111.46</u>	<u>188.56</u>

以 上